

## С пленума горкома КПСС

**РЕШЕНИЯ** декабрьского (1969 г.) Пленума ЦК КПСС, седьмой сессии Верховного Совета СССР, итоги Третьего Всесоюзного съезда колхозников — эти три события непреходящего значения конца четвертого года пятилетки стали центром внимания коммунистов Котласской городской партийной организации. Нет такого предприятия и учреждения, где бы не шел заинтересованный разговор о путях дальнейшего развития химической переработки древесины и лесопиления, производства древесностружечных плит и лесозаготовок, речного и железнодорожного транспорта и сферы обслуживания. И не было иного мнения, что коммунистическое строительство, как о том сказано в Тезисах ЦК КПСС «К 100-летию со дня рождения В. И. Ленина» «...предполагает широкое использование достижений современной научно-технической революции, которая несет с собой качественные перемены в технологии производства, энергетике, орудиях и предметах труда, в организации управления, в характере трудовой деятельности людей».

Именно об этом говорили коммунисты Котласа, когда обсуждали доклады первого секретаря горкома партии В. М. Галашева «Решения декабрьского Пленума ЦК КПСС и седьмой сессии Верховного Совета СССР и задачи городской партийной организации» и секретаря горкома партии С. Н. Тюкавиной «Итоги Третьего Всесоюзного съезда колхозников» на недавно состоявшемся пленуме горкома КПСС.

Выполняя социалистические обязательства, достойно встре-

чая 100-летие со дня рождения В. И. Ленина, коллективы промышленных предприятий города реализовали в прошлом году продукции сверх плана на 1710 тысяч рублей. Если эту цифру сравнить с результатом 1968 года, то рост составляет шесть процентов, а уровень 1965 года перекрыт в 2,3 раза.

Успешно справились со своими задачами и строители. В

строительства немислимы без качественных перемен на любом производственном участке, без кардинальных решений и в организации управления, и в характере трудовой деятельности людей. Они коснулись буквально всех предприятий. Но особенно отчетливо проявились на Котласском целлюлозно-бумажном комбинате. Здесь 80 процентов коммунистов работают в

ми и денежными затратами. Но этому же пути идет большинство коллективов промышленных предприятий города, год от года совершенствуя технологические процессы.

И тем не менее, в деятельности промышленных предприятий, как отмечали участники пленума, имеется еще немало пробелов и изъянов. Ирационально используются производственные фонды Ли-

шего развития сельскохозяйственного производства, укрепления и расширения шефских связей предприятий города с селом. Следует отметить, что деловые взаимоотношения между ними неизменно крепнут. В настоящее время шефская помощь рабочего класса района осуществляется в двух направлениях: строительство и ремонт животноводческих помещений, клубов, техники, заготовка кормов и уборка урожая и культурное обслуживание тружеников села.

За последние четыре года силами горожан на селе построено четыре скотных двора, три кормокухни, шесть овощехранилищ, три склада под минеральные удобрения, четыре зернотока, два механизированных зерносклада, четыре сильные траншеи и другие объекты производственного и культурно-бытового назначения.

Прочная дружба установилась между коллективами Лимендской лесобазы и совхоза «Песчанский», вагонников Сольвычегодска и совхоза «Пачеозерский», медицинских работников железнодорожной больницы и колхоза имени М. И. Калинина. Помощь в строительстве и ремонте помещений различного назначения, лекционная пропаганда, показ художественной самодеятельности и просто деловые и праздничные встречи стали для тех и других настоятельной потребностью.

Союз серпа и молота будет осуществляться и впредь. Таково мнение всех участников пленума, расценивающих подъем сельскохозяйственного производства на более высокую ступень как всенародную задачу.

В. ГРАЧЕВ.

# За технический прогресс

1969 году освоено 26,7 миллиона рублей капитальных вложений. Выполнен значительный объем работ на строительстве третьей очереди Котласского целлюлозно-бумажного комбината, по реконструкции причала Городского участка речного порта, Сольвычегодского локомотивного депо, на сооружении очистных коммуникаций в городе и поселке Вычегодеком. Завершено строительство цеха порошковой сварочной проволоки на Лимендском судостроительно-судоремонтном заводе. Сданы в эксплуатацию: школа на 960 и детский комбинат на 280 мест в Котласе, учебное здание и два общежития профтехучилища на 600 мест, спортзал и детский комбинат на 280 мест в Коряжме, 31470 квадратных метров жилья.

Естественно, что такой прирост продукции, такие темпы

сфере производства материальных благ. За последние годы около 300 членов КПСС трудились на отстоящих участках и вывели большинство из них в число передовых. Настойчивость и целеустремленность в постоянном изыскании резервов позволили за четыре года «закрыть» тысячу рабочих мест, что позволило сэкономить свыше шести миллионов рублей.

Внедрение экономического эксперимента по опыту Щекинского химического комбината, борьба за технический прогресс, экономию и бережливость, внедрение научной организации труда, культуры на производстве и эстетики в цехах, творческое соревнование и многое другое берется в Коряжме на вооружение, чтобы и впредь держать твердый курс на выпуск максимального количества продукции с наименьшими трудовыми

менскими судостроительно-судоремонтным заводом, низка фондоотдача в комбинате бытового обслуживания, строительные организации нередко распыляют средства, затягивают сроки ввода объектов в эксплуатацию, крайне медленно ведут строительство жилья. Основная причина таких ненормальностей видится прежде всего в слабости руководства тем или иным звеном, в неумении правильно расставить силы, о чем говорит нарушение ритмичности производственного цикла, ослабление трудовой и производственной дисциплины и, в конечном счете, спад производительности труда. Избежать их — значит подняться еще на одну ступень и в политическом, и в экономическом, и в моральном смысле.

Одновременно пленум городского комитета партии всесторонне обсудил вопрос дальней-